MaTtemaTuk
a

JOMMOAHHTEABHBIE
NIPH3HAKH PaBEHCTBA
TPEYIrOABHHKOB

Ceposa Hatanbsa AnekcaHapoBHa,
Myp3uHa Hatgnbsa BuktoposHa,

yunutens mateMatuku, UHgpopmatukm u UKT
r.OMmck MOY « penHss obLweobpasgrarensbt

x=25y + 45

a __b _¢ o )
snA~sinB~sinC b %Q Gn 90> {y=1 (xty ),

%’f \ x= 25 + 45

\

x=70



Teopema A
ﬁ 1 Ecnn yron, cTOpoHa, npoTuBONexallas \
/ . aTOMy Vyrry, W BbICOTa, OMyLlEeHHas Ha ] \¢

A “T’:C

OPYryto CTOPOHY, OOHOro TPeyronbHUKa e
COOTBETCTBEHHO paBHbl Yriy, CTOPOHE WU
BbICOTE [APYroro TPeyronbHWKa, TO Takue
TPEYronbHUKN paBHbI. 7

+ 0 [lna pgokasaTtenbcTBa NCNOJNb3YKOTCA MPU3HAKN paBEeHCTBA
NMPAMOYTIOJ1bHbIX TPEYIroyfibHUKOB.

{y:sin%
x=25y + 45
a — b — C +‘0 =1
=~ A sinB~sIinC -2 Gn 90~ y=1 /x+w(
2 x¢ x= 25 + 45 R e
C ¢
- X=




%aﬂo- A ABCun A A.B.C, LC=/L C, ,AB N

= AlBl’ BblCOTa AH paBHa BbICOTE A1H1'

/| Nokasate: AABC = AAB,C, ]&
; C Sy




OKad3aTeJ1bCTBO:
[psiMoyronbHble A ABH 1 A A B.H, paBHbI Mo "

KaTeTy 1 runoTeHyse. 3HauuT, /B=/ B.. &
ﬁ Yuutbias, uto £ C = £ C , umeem paBeHCTBO
\

L3 /A= £ A, Takum o6pa30|v| BAABCUAABC |\
| AMB=AB,ZA=/A,ZLB=4LB.

1-17
CnepnoBaTternbHO, 3TH TPEeyrosyibHUK1 paBHbI MO

\ ' BTOPOMY NMpU3HaKy paBEHCTBa TPEYroflbHUKOB. 7

{y:sin 9
x=25y + 45
a — b — C +‘0 =1
=~ A sinB~sIinC -2 Gn 90~ y=1 /x+w(
2 x¢ x= 25 + 45 R e
C y
" x=70




. Teopema

/ [ Ecnu p[OBe cCcTOpoHbl W MeguaHa,
: 3aKNiYeHHasas  Mexay  HUMMKU,  OOHOrO
TpeyronbH1UKa COOTBETCTBEHHO PaBHbI ABYM

CTOpPOHaMm " MeonaHe Apyroro
. TpeyroribHWKa, TO TaKue TPEeyrofbHUKN
PaBHbI.

{/:sin%
x=25y + 45
C I CC E8) o=1 '
=~ A" sinB7sIn -2 in 90~ y=1 i
— (o S\ *y .
%*C X= 25+ 45 )('xy): x2.
y?
| x=70




g%ano: A ABCMAABC,AC=AC,BC=

A{ B.C,, MeanaHa CM paBHa megnaHe _8
4l C1M1' ]&

: okasatee AABC = AAlB Cl c X

B_

0 3
1 [




oKa3aTenbCTBOoNEE I

[Tpogormkum meanaHbl U OTNOXUM OTPE3KNK M‘Dw_,f__ §
., =CMnM.D, =CM.. UeTbipexyronbHuku ACBD un i

ﬁ:A C.B.D. — napannenorpammbl. AACD =

: l 1 111 \,
= AA C D, no Tpem ctopoHam. CnegosatenbHo, £ ] \\
| ACD=ZACD,. o

;0

~ AHanorunyHo, A BCD = A B.C,D, No Tpem I
\ ~ cTopoHam. CniefoBatensHo, £ BCD= ZB.CD,. /-
v BHauut, £ C= £ C, v TpeyronbHuk1 ABC v 7
1o A,B,C, paBHbI N0 IBYM CTOPOHAM U YIITy MEXAy
= HWMM (MO NEPBOMY NPU3HAKY paBeHCTBa -
TpeyroribHUKOB).

= /\ {/:sin%
x=25y + 45
' a __b _ CC b ot
=~ A" sinBTsIn 0 = 1090 = y=1 (%
==7C S\ Y n-

2 xc x= 25 + 45 (2y)< S
C ¢

M x= 70




105000

R /\ - ,' y=sin 90
| x=25y + 45
D,
X=2 41

x=70




. Teopema 7
Sl 3
Ecnn ctopoHa w© OBEe  MeguaHbl,

e

NnpoBedeHHble K OBYM ApPYrMM cTopoHam,

~ OOHOro  TpeyrofnbHWKa COOTBETCTBEHHO

\ ~ paBHbl CTOPOHE M ABYM MeauaHam gpyroro /|
«« TpeyronbHuKa, TO Takne TPEeYronbHUKK 7
PaBHbI. 41

{y:sin%
x=25y + 45
a _ b _ CC o w
=~ A~ sinB7sIn p 2 90 = ot ‘o
= ? L)
g x= 25 + 45 (% ¢) < 2. ..
C ,
u x= 70




N TN IS
ﬁ[ MEAHUaRELEM =4, M, BRIDIK;,

: DokasaTb: AABC = AAB.C, ]&

b
7
n
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OKa3aTeJibCTBO:

To4kn O 1 O, NnepeceyeHnss MeanaH AaHHbIX -

§ TPeyronbHUKOB AeNAT MeanaHbl B OTHOLLUEHUM 27 A
7+ 1, c4MTas OT BEPLUMHBI. 3Ha4YnT, A ABO =A

Ai A B O, no Tpem ctopoHam. CnegosarenbHo, £

A<—>C

BAO LBAO 3Ha4YnUT, A ABM = AABM

. 1 1°1/
| paBHbI N0 IBYM CTOPOHAM U YIT1y Me>|<uy HMM,

-lMoatomy £ ABC= LA B C,
; AHanornyHo gokasbiBaetcs, Yto £ BAC = RE
ABlAlc1 7

Takum obpasom, TpeyrofibHUkn A ABCu A
2" A.B,C, paBHbI 0 CTOPOHE 1 ABYM NPUNEXaLnm K
Hen yrnalvl CneposatensHo, AABC = AA B.C,
~__paBHbI N0 BTOPOMY MPU3HaKy paBeHCTBa
-/\ . TPeyronbHKOB. e

M, x=25y + : | 3
_/{ o a b __¢ 5 " /5
/ gl sinB~sinC ?% 5 90~ y= /%+g,)/ -
/ / aC + =25+ 45 Ll i
SRt g S

\
\\xocowo\m.bww
BE M XX X X X XX X
=N \Jowcxmx.ww
WLttt \11 mnononon
AN
©




. Teopema g

Ecnn pgBe CTOpPOHbI M OUCCEKTpUCa, B

~ 3aKIOYeHHaa  Mexay  HUMMKW,  ogHoro - g

\  TpeyrofibHWKa COOTBETCTBEHHO PaBHbI ABYM
CTOpOHaM U buccekTpuce, 3akrOYEHHON 7

MeXay HUMW, [OPYroro TPeyroribHuKa, TO
i TaKue TPeYronbHUKN paBHbI.

{y:sin%
x=25y + 45
I e CC E8) o=1
=~ A" sinBsIn hate 190 = y=1 (x
i 2 %) -
e x= 25 + 45 (%y)< -
C 5
u x= 70




MD,GHO: A ABCun A ABC,AC=AC,BC G
| f&
. B.C,, buccektpuca CD paBHa
A{ ouccektpuce C D1. ]&

. Doxasatk; AABC = AAB,C,

=sin

X=25y + 4
d - .b _ C " .
=~ A sinB~sIinC n;a% s\n90°’ » By
a +¢ o
G
" -

|




OKa3aTel1bCTBOIEEN

. TpoAoMmKIM CTOPOHBI AC M A C, 1 OTTIOKUM Ha /

l NX NPOaOoImMKEeHNAX oTpe3kn CE = BC MCE =BC . ®
X:T»c AE AE ]&
.7 Torpa pp-cpl: , BE = b\

; "AC,
. A BCE=A B CE, Ho TpeM CTOpOHaM 3HaunTt, LE

T =ZEu BE = B E,. ,
\, ‘A ABE = A A B E, No OBYM CTOpPOHaM M yry 7
T mexay HAMM. 3HAUNT, AB = AB.
2 Takvum obpasom, A ABC = AA B.C. no Tpem
CTOpOHaM (3 npu3HakK paBeHCcTBa
TPEeyrorbHUKOB).

= A {/:sin%

x=25y + 45
a _ b _¢ o ot
=A7sinBTsSnC 3% gn 90~ y=1 (xty),
2 x¢ x= 25 + 45 K= 2 .
C 7
Ay x= 70







. Teopema 2

[1Ba TpeyronbHUKa paBHbl, €CMU CTOPOHa,
~ MegmaHa U BbiCOTa, NPOBEAEHHbIe K Apyron .

\ ~ CTOpOHe, OLHOTO TPEeyronbHu1Ka
... COOTBETCTBEHHO paBHbl CTOPOHE, MeanaHe 7
" 1 BbICOTE OpYroro TpeyronbHuKa. e

{y:sm%
x=25y + 45
a __b _ cC b ot
=~ A" sinBsIn hate 190 = y=1 (x
A S\ T n-
2 xc x= 25 + 45 (2y)< S
C 7
| x=70




ﬁauo A ABCMAABC,AC=AC,AC=
A C., MeguaHbl CM 1 C M . PaBHbI,

ﬁ{ BBICOTbI CH 1 C,H paBHbI ]&
}HC Noka3zat; AABC AAB.C, AN




OoKa3aTelnibCTBO:
[TpsamoyronbHbie A ACH = AA_CH. no

t i A
4 TMNOTEeHy3e U KaTeTy. CnegoBaTtenbHo, £
78
Ai A= Z A WAH=A H. . lpamoyronbHble
- TpeyronbHUkn A CMH =A C.M_H_ no

runoTeHy3se u kateTy. CnegoBatensHo, MH -+

\ =M _H_, oTkyoa AM = A, M., 3HauuT, AB =

L AlBll. 'IlaKI/IM obpasom, A ABC= AA B.C o T
.. ABYM CTOPOHaM W yrny Mexay HUMK (Mo
= MepBOMY NPU3HaKy paBeHCTBa ni

~ TPEYronbHUKOB). /

WAt P

I . {yfsin 90
—/f—‘;\—: a__ .b _c P " x=25y + 45
/ % i ~A " sinB~sinC -2 Gn 90" y=1 (xty ),
D\ 2 +c x= 25 + 45 K= 0
Y, c



. Teopema T
/L

[1Ba TpeyronbHMKa paBHbl, €CNY MeanaHan
[1Ba yrna Ha KOoTopble AEenuT yron MmeauaHa, -
OOHOr0  TPEeyrofibHMKa COOTBETCTBEHHO 4o
PaBHblI MeAnaHe 1 ABYM yrinam, Ha KOTopble 7
OENUT MeamaHa yros pyroro TpeyrornbHuKa. |

{y:sin%
x=25y + 45
a _ b _ CC b ot
=~ A" sinBsIn hate 190 = y=1 (x
==C s\ Y n-
2:%¥C X= 25 + 45 (2y)< 22 .
¢
- X=




[laHo: A ABC U A ABC,BM=BM,
ZABM= Z A B M, " 7 BM= LCBM °

Aﬁ MokazaTk: AABC - AAlBlC1 | |&

C

o0 5 5 z
] I : sin
- ' / :

. a __ b __C 5 "
: . ATsnBTsSnC 3P S
' = o & X +
' —_— C

L 0 r: "»c\-wn 4

M




[lokasaTenbCTBO:

B AiaHHbIX TPEYronbHMKaXx -
yABOMM MeamaHbl BM=MD-n*
C Bll\/|1=M1D1,

1 ¥
LA0MD = ACHIE, AAlMllel&,

AC M. B. (no 1 npusHaky) =~

\ 3 paBeHCTBa 3TVX TPEYrONbHUKOB CNeayoT paBeHCTBa:
,-1+AD=BC, A D=B.C ¥H ZADM= £ CBM, LA1D1M1= LClBlM1

4 2. AABD= AA B,D, (M0 2 npu3Haky) :

L 210

055w N3 paBEeHCTBa 3TUX TPEYTroyfibHUKOB CleayroT paBeHCTBA: f‘:f};

AB=A B, , a 3HauuT, BC=AD=B,C =A D,

</ 3. AABC= AAB,C, (no nepsomy ”9”3?%'& paBeHCTBa
E T ey%OB) atp gn 90 @ x==215v+45

k7 ) (Xt ).
o X c = 25 + 45 ('xy): 2.

. x= 70

¥°




. Teopema 7,
/b

[1Ba TpeyronbHWKa paBHbl, ECINN CTOPOHA, N
OBE BbICOTbI, ONyLEHHbIE Ha ABe Apyrue
CTOPOHHI, OOHOro TpeyronbHUKa |

COOTBETCTBEHHO pPaBHbl CTOPOHE U [ABYM 7
BbiCOTaM, OMYLUEHHbIM Ha [ABe Apyrue |
*  CTOPOHbI APYroro TpeyronbHuKa.

{y:sin%
x=25y + 45
a _ b _¢ % ot
~ A" sinB~sinC p 2% Gn 90" y=1 (xty ),
2-%7¢ X= 25 + 45 s pel
C y
- X=




%ano: A ABCu A AB.C,AB=AB,
. BblcoTa AM paBHa BbICOTE A, M BbICOTa

Al BK paBHa BbicoTe B K. \
. Pokasatk: AABC = AABC,




OKa3aTeJibCTBO:
3 paBeHCTBa NPAMOYTrONnbHbIX

i TpeyronbHukoB A AMB=A A M B, A BKA
4 AB K A (NoKkaTeTy v runoTeHyse) JB
¥ CnenyeT paBeHCTBO yrnoB: £ BAC= Z =
BAC,£ZABC=ZABC. i

- Toatomy A ABC= A A B.C. N0 CTOPOHE ( i
7 AB = A B.) n AByM npmnemammm K HEN 7
1o YIIAM (r|o BTOPOMY NPU3HaKy paBEHCTBA
T TpeerJ'Ile/IKOB)

~
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%T eopema T

/8 N

“= ~ [1Ba TpeyronbHWKa paBHbl, ecrn Tpu | \
|| MeOMaHbl  OOHOrO  TPeyronbHuKa
COOTBETCTBEHHO DaBHbI TpEM

MeaNaHaM OPYIroro. 7

{y:smo
x=25y + 45
a __b _ CC b ot
=~ A" sinBTsIn 0 = 1090 = y=1 (%
==7C S\ Y n-
2 xc x= 25 + 45 (2y)< S
C ¢
M x= 70



%am A ABCU A AB,C,, MeanaHbl AK=
AK,BL=BL,CM=CM..

1 1/ 11’ &
,U,OKa3aTb AABC = AA 5 C, ]&

= A=§nB-snC a2

. |



[loka3aTenbCTBO:

[TycTb O U O1 — TOYKU NepeceyeHnsa megmaH gJaHHbIX -
TPEeyrosyibHUKOB. 3aMeTUM, YTO Me,EI,I/IaHbI OMunO,M, <
TpeyronbHNnKoB A ABOun A A.B.O, paBHbl, TaK |<a|< OHI/I

/ COCTaBJ'IFIPOT OOHY TPETbIO qaCTb COOTBeTCTBy}OIJ_I,I/IX
;l MeanaH OaHHbIX TpeyronbHMKOB. AHanorm4yHo pasHbl AO .
| 7 A O BO u BlOl, TaK KaK OHM COCTaBMAIT ABE TPETbUX !
; COOTBeTCTBy}OLLI,I/IX MeanaH OaHHbIX TPeYrofibHMUKOB.

. TlonpusHaky paBeHCTBa TPeYrosibH1KOB, AOKa3aHHOMY
\ - Hamu noag Homepom 2, A ABO = A A B.O_, 3Ha4nT, AB =

| 17171 —
.. AB, 7
""" AwanoruyHo gokasbiBaeTcs, YTOBC=B C MAC=AC. /.
s« Takum obpasom, A ABCu A A B,C. paBHbI M0 Tpem

X42

y = CO

2x2=4

'« CTOPOHaM ( Mo TpPeTbeMy NpPU3HaKy paBeHCTBa 3x39

4x4=16
TPeyronbHNKOB) . gg3g

7Xx7 =49

105 0 00

25y + 45

/ ¢ .
T B a __b _c : i s
/ AE // =~ A sinB~sIinC D’/?% n90 = =
' i ,a * C = X= +
/I N\ c
: " X= 70

i s

y=id (x+-
{ 25 + 45 Wy s ,,C




%‘ eopema T

AF 9 N

“= = [1Ba TpeyronbHUKa paBHbl, €cnv Tpu 7| \

BbICOTbI OQHOro TpeyroribHuKa
COOTBETCTBEHHO paBHbI TPEM /)
. BblCOTaM [pyroro TpeyronbHu1Ka. 7

{y:sm 9
x=25y + 45
a _ b _¢ % ot
~ A" sinB~sinC p 2% Gn 90" y=1 (xty ),
3 x7¢ x= 25 + 45 K= 2 .
C y
" x= 70



%auo-mscmwy g, 5N

BbICOTBI AH=A H ,BG=B G, CF=CF..

/| Nokasate: AABC = AA B,C, ]&
; C Sy




OKa3aTeJibCTBO:

OB03Ha4YNM CTOPOHbI TPEYTOSNIbHNKOB
~ COOTBETCTBEHHO a, b, cua, b c,a

/
v COOTBETCTBYHOLLME BbICOTbI h h ,hnh h h ..

. IMeloT MeCcTo paBeHCTBa aha = bhb =ch nah, | N
~=b.h,, =c h, . Pasnenvs nounenHo nepeble |
. I .1
- PABEHCTBA Ha BTOPbIE, MOMY4!M PABEHCTBE , =

1

U3 KOTOPLIX CriedyeT, YTO TPEYronbHUKM ABC U -
v+ A B,C, NoaoBHbl. A Tak Kak COOTBETCTBYHOLLIVE 7
... BBICOTbI 3TUX TPEYrofIbHNKOB PaBHbI, TO OHU HE
4= TONbKO NOAOGHbI, HO U PaBHBI. =

i s

25y + 45

! ¢ i
_‘—‘.‘\—i / a _ b _c e " x=25y +
N\ ~A-sinB_ ) 190 = =
: & A~ sin B™ SIn & - v { 5\(\9 y=1 (11"{/}[%_{
/ b\ ;e x= 25 + 45 Y= 2.
Y & 'l
“ x= 70
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